
24 2502 - 08 iunie 2025 02 - 08 iunie 2025www.jurnaluldeilfov.ro www.jurnaluldeilfov.roEVENIMENT EVENIMENT

Cristina NEDELCU

În weekend, Parcul Mogoșoaia 
s-a umplut din nou de râsete, mu-
zică și culoare, iar spectacolele 
amânate săptămâna trecută, din 
cauza vremii, au fost reluate cu 
și mai multă poftă de viață. Par-
cul Mogoșoaia a fost, timp de do-
uă zile, inima distracției și bucuriei 
pentru copiii din Ilfov și nu numai. 
Sărbătoarea Zilei Internaționale a 
Copilului a fost celebrată aici prin-
tr-o suită de evenimente artistice, 
educative și recreative, organiza-
te de Centrul Cultural Mogoșoaia, 
cu sprijinul Primăriei comunei 
Mogoșoaia, Consiliului Județean 
Ilfov și Centrului Județean pentru 
Conservarea și Promovarea Cultu-
rii Tradiționale Ilfov.

Sâmbătă – „Încălzirea” 
pentru Ziua Copilului: 

artă, dansuri și 
concert ADDA

Sâmbătă, 31 mai, copi-
ii și părinții au fost invitați să 
se bucure de un program vari-
at, care a inclus activități pen-
tru toate vârstele. Evenimente-
le au debutat la ora 16.00 cu 
atelierul de artă „Exprimă-ți 
emoția copilăriei”. Startul zilei 
a fost dat astfel de copiii veniți 
împreună cu părinții lor, ca-
re și-au exprimat emoțiile co-
pilăriei în cel mai firesc și co-
lorat mod posibil: desenând cu 
sufletul pe panouri cu grafiti,  

într-o explozie de culoare, 
zâmbete și imaginație.

Pe scenă, tradiția și dansul 
autentic au fost aduse la viață 
de ansamblul artistic „Doina Il-
fovului”, din Buftea, coordonat 
Daniela Mîndroc, profesor și co-
regraf. Publicul a fost captivat 
de energia și grația dansatori-
lor, care au purtat cu mândrie 

costumul popular și tradițiile lo-
cului.

Unul dintre cele mai apla-
udate momente a fost recitalul 
de tobe susținut de Francesca 
Iancu, o tânără de doar 11 ani 
din Mogoșoaia, care a cucerit 
scena cu forța, siguranța și en-
tuziasmul său molipsitor. Apla-
uzele au fost neîntrerupte, iar 

atmosfera de-a dreptul electri-
zantă.

Plini de curaj și entuziasm, 
copiii din public au urcat apoi 
spontan pe scenă, etalându-și 
talentele în dans, muzică și joa-
că, spre deliciul tuturor celor 
prezenți.

Seara de sâmbătă s-a în-
cheiat cu recitalul mult așteptat 

al artistei ADDA, care a adus 
emoție și ritm prin hiturile sale 
cunoscute. Spectacolul a inclus 
un moment special. Pe scenă a 
urcat Natalia Bârcă, o fetiță de 
13 ani, care a cântat alături de 
ADDA și a cucerit publicul cu 
vocea sa caldă și prezența pri-
etenoasă.

Ziua Copilului, 
sărbătorită cu teatru, 

coruri, ateliere și 
muzică live

Duminică, 1 iunie, atmosfe-
ra s-a animat din nou încă de la 
prânz, cu un spectacol de pan-
tomimă susținut de actori care 
au îmbinat umorul cu expresivi-
tatea, stârnind imaginația celor 
mici. La ora 15.00, pe scenă a 
urcat Teatrul pentru copii cu pie-
sa „Cei trei purceluși”, o adapta-
re interactivă care i-a ținut pe cei 
mici implicați și entuziasmați.

Zona atelierelor a devenit 
centrul creativității începând cu 
ora 16.00, când au fost organiza-
te sesiuni de facepainting și de-
sen pe asfalt. Copiii au fost pictați 
pe față, transformându-se în eroi 
preferați, animale sau creaturi 
fantastice.

La ora 17.00, scena a fost 
preluată de Corul „Sunetul Mu-
zicii”, coordonat de prof. Cristi-
na Manoliu. „Corul de copii Sune-
tul Muzicii a pregătit un program 
scurt de muzică ușoară și apoi un 

program de folclor autentic. Urcă 
pe scenă o parte din copiii corului 
cât și copiii soliști premiați în fes-
tivaluri. Toți copiii cântă live. Sunt 
copilași care cresc frumos, se for-
mează în festivaluri și care ve-
nind la orele corului își formează 
bunul gust artistic și o conduita 
frumoasă pentru viitor”, a decla-
rat Cristina Manoliu, care a a re-
amintit că "Sunetul Muzicii", este 
un cor în care cântă peste 50 de 
copii și este susținut de Primăriile 
Corbeanca și Balotești. Am aflat 

că în ultimul an, așa cum ne-a 
obișnuit, corul a obținut foarte 
multe premii în festivaluri, a avut 
numeroase participări în emisi-
uni televizate, iar copiii soliști au 
obținut la rândul lor multe trofee 
importante.

A urmat Corul „A doua fa-
milie”, din Buftea, care a com-
pletat atmosfera cu un program 
muzical cald și plin de armonie, 
urmat de prestația copiilor de la 
Clubul de Muzică Buftea. Copiii 
din Buftea au prezentat momen-
te vocale, instrumentale și dan-
suri ușoare, demonstrând talent 
și pasiune.

Seara s-a încheiat cu recitalul 
Andreei Bănică, care a adus ritm, 
dans și voie bună, într-un final 
festiv al unei zile dedicate celor 
mai tineri membri ai comunității.

Distracția continuă
„A fost o zi minunată! 

Am dansat, am cântat, am 

interacționat și am zâmbit îm-
preună. Suntem recunoscători 
celor care susțin aceste eveni-
mente, care aduc oamenii îm-
preună. Mulțumim domnului 
Hubert Thuma, președintele 
Consiliului Județean Ilfov, 
doamnei Alexandrina Niță, di-
rector al Centrului Județean 
pentru Conservarea și Promo-
varea Culturii Tradiționale Ilfov, 
și domnului Florin Covaci, pri-
marul comunei Mogoșoaia. Iar 
echipei noastre – toată apre-
cierea, pentru o muncă făcută 
cu sufletul”, a transmis Simona 
Tănăsescu, director al Centru-
lui Cultural Mogoșoaia.

Evenimentele din Parcul 
Mogoșoaia continuă în fieca-
re weekend, până pe 15 iunie, 
cu noi surprize, artiști locali și 
bucurie autentică pentru toa-
te vârstele. Sunteți așteptați 
cu brațele deschise pentru a  
trăi împreună farmecul Ilfovu-
lui!

LA MOGOȘOAIA, AU FOST DOUĂ ZILE DE SĂRBĂTOARE DEDICATE COPILĂRIEI

31 mai și 1 iunie au adus un maraton de evenimente pentru cei mici31 mai și 1 iunie au adus un maraton de evenimente pentru cei mici
Parcul Mogoșoaia a vibrat din nou, plin de viață, în ciuda 
vremii capricioase. ”Zilele Ilfovului” au adus bucurie, talent 
local, emoție și multă energie pozitivă într-o zi de neuitat 
pentru întreaga comunitate.


